3ansaTue Nel().AnredOpanyeckue ypaBHeHHUH.

YpaBHeHus IepBOi CTeNeHN WIHN JUHEHHbIe YPABHEHUSI:
Takue ypaBHEHHS pEIIAIOTCS 10 CIEAYIOIIEMY aJllOPUTMY:
l.mepeHecTH B UTO C «X» — BIEBO, BCE UTO 0€3 «X» — BIIPABO;
2. IpUBECTH NOAOOHBIE cIaracMble;

3. mozmenuTh 00€ YacTh ypaBHEHHS Ha KOOPPHULIUCHT TPH «X».

ax+b =c
ax =c- b
c-b
x =
a
Lpum.

-3x+2(x-7) =5x+3
-3x+2x-14 =5x+3
-3x+2x-5x=3+14
- 6x =17
_17

6
5

x =-2—

6

KBaapatrHble ypaBHeHHs:
lonnble KBanpaTHbIC YPABHEHMS:

ax® + bx + ¢ =0 - 001ero Buga U NpUBEAEHHOE: x° +bx + ¢ =0

Kopuu umgyres no gpopmyse: x, , :_bzi\/ﬁ, rne D =b> - 4ac
a

COK[QaMéHHLIe KBaJIPATHBLIC YPABHCHUA:

b =0, roraa: ¢ =0, Torga:

ax? +bx =0

) x(ax +b) =0
ax” =-c
1) x =0
¥ =-< 2)ax+b =0
a
ax =-b

X, =X |- — b
a x ===
a



Pemuth ypaBHeHus1:

1) Sx+3=7x-2 ;

2

2)- 2x+4 =3x-9 ;3)3(7x+2)- 2(2- x) =-53+x) ; 4)- x =3(x- 2)- Bx+4)2 ;

5){_3_)(:1 : 6)£- 3+x ;7)x+1+§:l : 8)2(2x-1) :5(x+1) :
2 5 4 3 3 6 2 3 2

Peuts ypaBHeHus:

1) x*-5x =03 2)2x-3x> =03 3) x> =x3; 4) - x =3x7;

5) x*-25=0; 6)3x” =27; 7) 2x> - 8 =03 8) 3x” +12 =0;

9) x> - 5x+6=0; 10)3x*-12+5x =03 11) x* - 4x+7 =03 12) x> +7x =-10;
Pemuts ypaBHeHnusi:

1) 3- 2x)(6x-1) =(2x- 3)*; 2) (1- 2x)(4x> +2x+1) =8(1- x*)(x +2); 3) x* +3x> - 2x- 6 =03
JlonosiHUTEIbHBIC 3aJaHUA:

Pemiuth ypaBHeHUsI:

1) 2(x-1) =3+2x

2) Tx+14- (x+5) =32x+1)+6

3) 2x7 - 5x% - 2x+5 =0

I[OMaIIIHee 3alaHHUC:

Pemuth ypaBHeHus1:

) Sx+3=7x-2; 2)-2x+4=3x-9;3)3(7Tx+2)- 2(2- x) =-5G+x) ; 4)- x =3(x-2)- Bx+4)2 ;

5)2_3_36:1 : 6)£_3+x:_x;7)x+1+§:l : 8)2(2x-1) :5(x+1) :
2 5 4 3 3 6 2 3 2

Pemuts ypaBHeHnusi:

1) x> +3x =03 2) 7x- 14x*> =03 3) - 2x =x; 4) x =5x7;

5) x> +16 =03 6) x> =33 7) 5x*-125=0; 8) 3x*-12=0;

9) 2x* - 10x+8 =03 10) x> +3+5x =03 11) x* - 6x+15=0; 12) x* +3x =-2;
Pemnts ypaBHeHHs:

) (9- 210)@x +5) =(5+4x)°; 2) 8(x- 2)(x* - 1) =(4x - 2x +D(2x +1); 3) x* - 3x7 - 3x+9 =03



